Jméno, třída …………………………………….


Vypočítej (nezapomeň: stručný zápis, výpočet, zkoušku, odpověď):
1. Dvě pětiny ze všech žáků školy mělo na  vysvědčení vyznamenání. Devět desetin ze zbytku prospělo a 12 žáků neprospělo. Kolik má škola žáků?
2. Petr říká: „Myslím si číslo. Když k němu přičtu číslo 4, výsledek násobím dvanácti a získané číslo ještě dělím číslem 6, pak mi vyjde 20“. Které číslo si Petr myslí?
3. Horník Emil odvezl za pět dní 135 vozíků uhlí, a to tak, že každého následujícího dne odvezl o 3 vozíky uhlí více. Kolik vozíků odvezl první den?
4. Součet pěti po sobě jdoucích sudých čísel je 40. Urči tato čísla.
Podpis rodiče …………………………………


